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Resolución del problema 
A) G= Gº + RT ln [C][D] 

                            [A][B] 

Gº= 30.5 KJ/mol 

ATP [C]= 3.5 mM 

ADP [A]= 1.5 mM 

Fosfato[B]= 5mM 

T= 37ºC=37+273.15= 310.15K 

R=8.31 J/mol K  

G=?       

      Keq=    0.0035            =466.66 

               (0.0015*0.005) 

 

G= 30.5kJ/mol + 0.00831KJ/molK (310.15K) ln 466.66 

 

G= 30.5 kJ/mol + 15.8393 = 34.46 KJ/mol  



 8,360 kJ  = 4180 kJ 

     2 

 

 1mol ATP    46.33 kJ 

          X        4180 kJ 

 90.22 mol ATP 

 ATP  507.18 g    1 mol  

         X                       90.22 mol 

 45758.95g= 45.75kg  ATP 

 



 En un organismo hay aproximadamente 50 g de ATP.  

 

 Entonces si se necesitan 45.75kg  ATP al día, los 50 g de 

ATP se tiene que que reciclar (remover el fosfato terminal 

y volver a formar el enlace con el tercer fosfato) alrededor 

de 915 veces al día 



Usos del ATP 

 

 

 

Importancia de la 

producción de ATP 

 

 

 

 

 

 

 

Uso de inhibidor de la 

síntesis de ATP por la 

ATPasa 

 

 
No hay cambio significativo en 

los niveles de ATP, debido a la 

edad y a la ingesta calórica 



ATP en humanos 



La energía libre de la hidrólisis de ATP 

CONCENTRACIONES DE ALGUNOS METABOLITOS 



GASTO METABÓLICO 

 



Producción de ATP 

Palmitato 



 Energy Charge of a Cell 

         ATP + ½ ADP                

Energy Charge   =   -------------------------            

    ATP + ADP + AMP 

  Limits are 0 and 1.0 

  If all is ATP, the energy charge = 1   

           If all is AMP, the energy charge = 0 

 

ATP can be regenerated using adenylate kinase 

 (this is a nucleoside monophosphate kinase):  

 

   2 ADP   <===>  ATP + AMP 



Rate vs Energy Charge 


